

С ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Пятница, 7 ноября 1975 г.

№ 181 (11187)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

* ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ *

С каждым годом отдаляется от нас тот памятный день, когда орудия «Авроры» сообщили миру о рождении первого на планете государства рабочих и крестьян. Но не стирается в памяти, не тускнеет величие этого дня в сознании советских людей. Наоборот, все ярче сознаем мы, чем обязан мир Великому Октябрю, все острее потребность еще и еще раз осмыслить историческое его значение.

И, пожалуй, самые емкие слова сказаны в Призывах ЦК КПСС:

— Да здравствует Великий Октябрь, открывший новую эпоху всемирной истории — эпоху революционного обновления мира, перехода от капитализма к социализму!

За 58 лет коренные изменения произошли на планете. И сейчас этот процесс революционного обновления мира продолжает шириться, охватывая огромные массы людей на всех континентах, вступающие на путь создания нового общества.

Начало этому процессу было положено 7 ноября 1917 года. В тот день с утра в Люберцах стало известно о победе вооруженного восстания в Петрограде. Вечером на заводе сельхозмашин состоялся многотысячный митинг. Большевики призвали люберецчан помочь московским пролетариям. Здесь же был избран революционный комитет. А на другой день отряд люберецчан направился в Москву, где несколько дней участвовал в боях. В этих боях героически погибли наши земляки В. Кириллов, В. Зубарев и П. Захаров, имена которых увековечены в названиях улиц нашего города.

Люберецчане свято чтут память тех, кто участвовал в боях за установление Советской власти. Славные революционные традиции они продолжают и умножают своим ударным трудом. Уже стало обычаем встречать праздник Октября трудовыми салютами. И сегодня в праздничном оформлении колонн отражены успехи тружеников нашего района на ударной вахте пятилетки. Коллективы предприятий рапортовали о досрочном завершении заданий Родины.

В канун праздника выдал последнюю продукцию в счет девятой пятилетки коллектив завода им. Ухтомского. До конца года сверх пятилетне-

го задания труженикам села будет отправлено машин и запчастей более чем на 20 млн. рублей.

Труженики люберецкой индустрии досрочно выполнили программу 10 месяцев. На 12 млн. рублей сельхозмашин, ковров, приборов, буровой техники, строительных материалов и другой продукции выпущено сверх плана к началу ноября.

С отличными показателями пришли к всенародному празднику работники сельского хозяйства. Еще в сентябре вместе с коллективами промышленных предприятий и строительных организаций они рапортовали о завершении заданий девятой пятилетки.

Чем упорней и производительней труд советских людей, чем больше они дают обществу, тем больше получают взамен. Только за четыре года пятилетки зарплата рабочих и служащих в целом по стране выросла на 15 процентов, колхозников — на 22 процента при стабильности цен на предметы первой необходимости и коммунальных услуг. Возросли выплаты из общественных фондов. 45 миллионов советских людей получили новые квартиры или улучшили жилищные условия. Лишь в нашем районе свыше 16 тысяч семей отпраздновали новоселье.

На наших глазах совершенствуется система народного образования, улучшается медицинское обслуживание, растет сеть культурных и бытовых учреждений.

Особенно заметны перемены на селе. Многие сельские населенные пункты района уже ничем не отличаются от городов по уровню комфорта и благоустройства. И в этом братскую помощь труженикам села оказывают строители, работники промышленности. Так крепнет союз серпа и молота, ставший символом нашего государства.

Озаренный светом Великого Октября, закаленный в суровых испытаниях, этот союз крепнет год от года. Советский народ, тесно сплоченный вокруг Коммунистической партии, уверенно идет в едином строю к новым свершениям. И звучат над нашей Родиной призывы Центрального Комитета КПСС:

— ПОД ЗНАМЕНОМ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА, ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ — ВПЕРЕД К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!



РАЙОННОЕ

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

5 ноября в Люберецком Дворце культуры состоялось районное торжественное собрание, посвященное 58-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Его открыл первый секретарь Люберецкого ГК КПСС Б. И. БАЛАШОВ.

С докладом выступил председатель исполкома Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся А. К. СУЧКОВ. Доклад был выслушан с

большим вниманием и неоднократно прерывался бурными аплодисментами.

Председатель городского совета профсоюзом В. А. ТИМОФЕЕВ огласил итоги социалистического соревнования трудящихся района за октябрь и десять месяцев 1975 года. Победителям соревнования вручены дипломы Люберецкого ГК КПСС, исполкома городского совета, горсовпрофа и ГК ВЛКСМ.

Первое место в предоктябрьском соревновании завоевали коллективы: Лыткаринского завода оптического стекла, молокозавода, комбината производственных предприятий «Союзгазпромстрой», СУ-1 треста «Центргазпромстрой», СУ-1 треста «Союзмонтажгаз», грузового автопредприятия № 2 Люберецкого предприятия промышленного железнодорожного транспорта, объединения по индивидуальному пошиву обуви, промышленного транспорта, колхоза имени Дзержинского, совхоза имени Моссовета.

Второе место — коллективы: завода имени Ухтомского, коврового комбината, производственного комбината треста «Мосстрой» № 24, СМУ-5 треста «Особстрой» № 2, УМ-2, автобазы треста «Центротранстрой», станции Люберцы-1, объединения «Рембыттехника», продовольственного треста, совхозов «Тепличный», «Белая Дача», имени Горького.

Третье место — коллективы: завода электромускульных инструментов, Люберецкого комбината строительных материалов, СМУ-1 треста Минпромстройматериалов, управления отделочных работ «Союзгазпромстрой», автобазы райпотребсоюза, телеателье, колхоза имени Ленина, Томилкинского птицефабрики, ОПХ «Корнево».

Первый секретарь ГК КПСС Б. И. Балашов, вручив дипломы победителям соревнования, горячо поздравил участников торжественного собрания и

всех трудящихся района с праздником Великого Октября, пожелал им дальнейших успехов в соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС.

Принимай, Родина, подарки!

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

С хорошим настроением встречает всенародный праздник — 58-ю годовщину Великого Октября коллектив Томилкинского производственно-объединения птицефабрик. Досрочно выполнен пятилетний план по производству и продаже государству продукции птицеводства. За девятую пятилетку произведено 851 миллион штук яиц. Это на 310 миллионов больше, чем в восьмой пятилетке.

Взвесив свои возможности, птицеводы района решили продать государству 35 миллионов штук яиц и 1400 тонн белого мяса сверх пятилетнего задания.

ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ

Из теплиц совхоза имени Моссовета ежедневно отгружаются петрушка, сельдерей, салат. Это продукция сейчас пользуется особым спросом у хозяек.

В завершающем году пятилетки к столу трудящихся передовой совхоз поставил свыше 20 тысяч тонн овощей. Годовое обязательство выполнено успешно. В честь XXV съезда КПСС коллектив совхоза имени Моссовета брал новое обязательство — продать государству 20100 тонн овощей. И этот рубеж уже превзойден.

СЕМЬ ГОДОВЫХ ЗАДАНИЙ

Своеобразный подарок Родине преподнесли наладчик Лыткаринского завода оптического стекла Юрий Петрович Каширин и станочница Антонина Семеновна Бакетина. С начала пятилетки они выполнили семь годовых заданий. Передовики производства при-

няли обязательство в честь XXV съезда КПСС — выполнить до первого января 1976 года семь с половиной годовых заданий. Успеху правофланговых способствует переход на расширенную зону обслуживания оборудования.

СОЩЕНКОЙ «хорошо» принят в эксплуатацию 14-этажный дом улучшенной планировки с общей полезной площадью 4 тысячи 256

ДОМ — ВЕЛИКАН

кв. метров. Расположен он на Красноармейской улице в Люберцах. Предназначен для тру-

жеников деревообрабатывающего комбината № 13. Вошли в строй новые дома и на других улицах города Люберцы и поселков района. С начала года люберецкие получили более 100 тысяч квадратных метров добротного жилья.

XXV съезду КПСС — достойную встречу

К НОВЫМ СЛАВНЫМ СВЕРШЕНИЯМ!

ВЕЛИКИЙ Октябрь принес с собой величественные преобразования в деревне. Торжество ленинской аграрной политики партии видно и на примере колхоза имени Дзержинского. Из года в год крепнет и развивается наше хозяйство, растет его экономика, увеличивается производство сельскохозяйственной продукции, улучшается материальное благосостояние колхозников.

В текущей пятилетке с помощью государства колхоз сделал крупный шаг в дальнейшем развитии материально-технической базы. Ежегодно колхоз осваивает до 7 миллионов рублей капитальных вложений. В Панине вырос целый животноводческий городок цех брикетирования кормов, на центральной усадьбе введены в строй новый гараж, свеклохранилище, мастерские. Раздвигает свои границы тепличное хозяйство. Да всего не перечтешь. Но хотелось бы упомянуть еще об одном виде строительства — мелиоративном. Без него теперь немыслима дальнейшая интенсификация колхозного производства. В начале девятой пятилетки в хозяйстве орошалось только 134 гектара, теперь же в четыре с половиной раза больше.

Все это создает прочные основы для динамичного роста производства сельскохозяйственной продукции, для получения устойчивых гарантированных урожаев.

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Гектар у нас стал «работать» более интенсивно.

В начале пятилетки с гектара мы собирали зерна по 31 центнеру, а в конце ее — по 38. Урожай овощей с 434 вырос до 700 центнеров с гектара, урожайность кормовых корнеплодов с 774 поднялась до 921 центнера.

День рождения нашей социалистической Родины колхоз им. Дзержинского встречает новым расцветом, новыми достижениями в труде. Только в завершающем году Родина получила от нас 4160 тонн молока, 6 тысяч тонн овощей, значительное количество мяса, зерна.

Крупные успехи говорят о росте сознательности колхозников, их поистине коммунистическом отношении к труду, о их технической грамотности.

На примере нашего колхоза видно, как стирается грань между городом и деревней. В колхозе 58 специалистов с высшим образованием, 4 кандидата сельскохозяй-

ственных наук. А как изменился быт наших колхозников! Люди живут, как в городе, — дома со всеми удобствами. 296 семей только в нынешнем году улучшили свои жилищные условия.

В каждой семье полный достаток. Колхозники приобретают личные автомашины. Новые «Жигули» появились у трактористов Виктора Бугова и Николая Шалова, плотника Владимира Синицкого, шофера Виктора Ворончихина, прораба Василия Косткина и многих других.

Гордость и краса нашего колхоза — это передовые люди. У нас — пять кавалеров ордена Ленина. Есть кавалеры орденов «Знак Почета», Трудовой Славы третьей степени. А сколько медалистов! Своим трудом все они славят родной колхоз.

Свои успехи наш колхоз не раз демонстрировал на ВДНХ. По итогам за 1974 год колхоз награжден дипломом ВДНХ второй степени и машиной. А годом раньше — цветным телевизором.

Еще более величественные перспективы раскрывает перед колхозным крестьянством десятая пятилетка, задачи которой определит XXV съезд КПСС.

Сегодня за праздничным столом труженники села первую — здравницу провозгласят за счастливую колхозную жизнь, которую принес с собой Великий Октябрь.

В. ДЕРГАЧЕВ,
секретарь парткома колхоза имени Дзержинского.



Зеленные грузы в торговую сеть отправляет совхоз «Белая Дача». Перед праздником отсюда были отгружены зеленый лук, петрушка, сельдерей.

НА СНИМКЕ: звеньевая Нина Феофановна ГАМУЛИНА за сбором нового урожая зеленого лука.

Фото Н. Прохнера.

ВЛАСТЬ НАРОДНАЯ

Сторожили еще помнят наш город приземистым, преимущественно одноэтажным, с булыжными мостовыми. Теперь здесь все преобразилось, кругом новые, благоустроенные микрорайоны.

А поскольку Люберцы развиваются, то, естественно, встает целый комплекс проблем: обеспечение жильем, дороги, вода, теплоснабжение, здравоохранение. Эти и многие другие вопросы успешно решают 350 депутатов Люберецкого городского Совета, представляющих интересы всего населения района.

За годы 9-й пятилетки в эксплуатацию сдано более 760 тыс. кв. метров жилой площади, введены в строй две поликлиники, роддом, шесть школ, десятки магазинов, Дворец культуры птицефабрики и другие объекты культурно-бытового назначения. Жизнь становится все лучше и радостнее. Иначе и быть не может в стране, где власть — народная.

Я — депутат городского Совета, член комиссии по социальному обеспечению, и меня особенно трогает забота о здравоохранении, на развитие которого в районе предусматривается израсходовать за годы 10-й пятилетки более 15 млн. рублей. Значит, будут новые больницы, поликлиники, аптеки, профилактории. И все это — для советского человека.

Н. ШОРИНОВА,
рабочая завода
торгового машиностроения.

В АНУН праздника 58-й годовщины

Великого Октября на Токаревском животноводческом комплексе был поднят флаг трудовой славы в честь мастеров машинного доения кавалера ордена «Знак Почета» Елены Николаевны Михалевой и Александры Григорьевны Гоголевой. За десять месяцев от каждой коровы лидеры соревнования надоили по 5306 килограммов молока. В октябре они получили наивысший на-

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

дой — 497 килограммов. Это значительно больше уровня прошлого года.

Радостное настроение у победителей предпраздничной трудовой вахты. Свое обязательство в завершающем году пятилетки — надоить от коровы по 6000 килограммов молока — передовые доярки вы-

полняют успешно.

К 6-тысячному рубежу стремительно движутся и соревнующиеся с лидерами напарницы Мария Ильинична Алтышкина и Лидия Петровна Сироткина. С начала года они получили от каждой коровы по 5235 килограммов молока, а в октябре — по 447.

В предоктябрьском социалистическом соревновании многие доярки Токаревского комплекса перевыполнили свои обязательства.

И сегодня, в день праздника, хочется поздравить победителей с их трудовыми достижениями и пожелать им новых успехов в предсъездовском соревновании.

Л. ОЗЕРОВА,
зоотехник ГПЗ
«Петровское».

НАШИ ДУХОВНЫЕ БОГАТСТВА

За годы Советской власти мы накопили огромные духовные богатства. Страна перешла от первых ликбезов ко всеобщему среднему образованию, завершающемуся в этом году. Воистину грандиозный путь. Чтобы осуществить поставленную задачу, необходима была крепкая материальная база. Как и всюду, в нашем районе многое делается для ее создания. Строятся новые

прекрасные школы, в этой пятилетке их стало на шесть больше.

Рост образования и культуры широких народных масс привел к расцвету их творческих возможностей в различных областях. Приведу пример. В Люберецкой организации общества изобретателей и рационализаторов состоит свыше 16 тысяч человек. Их знания, творческие усилия влияют на организацию производства и технический про-

гресс. Такой труд отвечает уже внутренней потребности личности.

Во все сферы деятельности входит сейчас наука. Около 2000 кандидатов и докторов наук трудятся в научных — исследовательских институтах, на предприятиях, в колхозах и совхозах района.

Исключительно благоприятные условия созданы в нашей стране для гармоничного развития личности. Возьмем только область ис-

кусства. Более 30 тысяч люберчан занимаются в различных творческих коллективах, народных университетах клубов и Домов культуры, число которых тоже растет.

Безграничные возможности для всестороннего формирования личности человека, обогащения его духовного мира открыл Октябрь.

А. БУТЫЛИНА,
учительница 47-й
школы, депутат
Люберецкого
горсовета.

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

Великим завоеванием Октября является дружба народов, населяющих нашу необъятную Родину. Украинцы и казахи, латыши и узбеки, русские и азербайджанцы, белорусы и молдаване — все они сыновья и дочери любимой Отчизны, спаянные в одну великую семью, строящую коммунизм.

Вот, например, наша бригада каменщиков. В ней всего пятнадцать человек. Они разных национальностей. Среди них украинец Василий Кучерук, русские Екатерина Юдина и Екатерина Косырева, татары Алла Алямшина и Фрося Фатахова... Все члены бригады живут дружно.

Занятый сам делом, я в то же время нередко наблюдаю за тем, как работают члены бригады. Работают они с энтузиазмом, на совесть. Но главное, каждый не только о своей выработке заботится, но и старается, чтобы и остальные успешно справлялись с порученным делом. И порой кажется, что все члены нашей интернациональной бригады — дети одной матери, доброй, любящей, требовательной.

Бескорыстная, крепкая дружба в нашей бригаде поистине творит чудеса. Мы успешно справляемся с заданиями на строительстве жилья и других объектов, готовим достойную встречу XXV съезду нашей родной Коммунистической партии.

И. ГРЫЗУНОВ,
бригадир каменщиков
СМУ-5 треста
«Обособстрой» № 2.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 ноября 1975 г.
№ 181 (11187) 3 стр.



КОГДА ЗАЖИГАЮТСЯ ВЕЧЕРНИЕ ОГНИ.

ВО ДВОРЕЦ...

Источник неисчислимых духовных ценностей — это время, когда можно не только создавать материальные богатства общества, но и совершенствоваться как человека. Досуг, свободное время — не просто отдых, но и пространство для развития личности, как сказал Маркс.

Загляните в Лыткаринский Дворец культуры «Мир», и вы найдете здесь подтверждение этой мысли. Во Дворце работают 24 коллектива художественной самодеятельности с т.и, взрослые и детские, в которых занимаются 1000 человек: драматический, вокальный инструментальный, академический хор, эстрадный, хореографический, студия изобразительного искусства и другие. Среди участников студии, которой уже много лет руководит Я. Ф. Котюжанский, — рабочие, инженеры, старшекласники, студенты. Они занимаются живописью, графикой. Сейчас работы студийцев экспонируются в Москве, в Доме художественной самодеятельности.

НА СНИМКЕ: вы видите группу участников драматического коллектива, руководит им выпускник института культуры И. П. Шинкарев. Члены коллектива — рабочая молодежь предприятий Лыткарина — готовят литературную композицию, посвященную Международному году женщины.

Но в этом Дворце культуры интересно не только тем, кто занимается в самодеятельных коллективах. Здесь работают университет культуры, клубы по интересам, библиотека, читальный зал, сюда приезжают ветераны труда и войны, деятели культуры и искусства.

Когда опускаются сумерки и зажигаются вечерние огни, лыткаринцы спешат в свой Дворец культуры.



НА СНИМКЕ: в комнате отдыха совхозного профилактория.

В ЦЕХ ЗДОРОВЬЯ...

Цехом здоровья называют рабочие совхоза «Белая Дача» свой профилакторий. Они лечатся и отдыхают здесь без отрыва от производства. В месяц здесь бывает 25 человек, а в год — 300. Профилакторий работает уже 10 лет.

Здесь есть все условия для хорошего отдыха и лечения: уютные светлые палаты, столовая, комната отдыха, где можно посмотреть телевизор, сразиться в шашки и шахматы. Лечебные кабинеты оборудованы современной аппаратурой. Рабочие получают в профилактории физиотерапевтическое лечение, хвойные ванны, другие процедуры, которые им необходимы для поправки здоровья.

Рабочие окружены заботой и вниманием обслуживающего персонала. Путевки, в основном, они получают на льготных условиях, а некоторые — бесплатно. Их оплачивает профсоюз. В книге отзывов много благодарственных записей.

НА СНИМКЕ: в комнате отдыха совхозного профилактория.

Фото Н. Прохнера.



ВЕСЕЛЫЕ КАНИКУЛЫ

Когда я переступила порог дзержинской средней школы № 35, мне невольно подумалось, что сейчас я попаду в особый мир — веселый, озорной, разноголосый. Но в школе стояла тишина, и только в фойе мне встретилась группа девочек и мальчиков с рюкзаками. Оказывается, ребята отправляются в поход в Солнечногорский район. Девиз похода — «Дружба с сельскими ребятами».

Уже подведены итоги четверти, начались каникулы. Директор школы В. Б. Новичков на вопрос об успеваемости ответил:

— Неплохие результаты за первую четверть. В основном ребята потрудились хорошо. Даже на одного отличника в этом году больше.

— Владимир Борисович, а как прошел последний день четверти?

— По всем классам были проведены торжественные линейки, посвященные Октябрю.

Лучших ребят за отличную учебу, примерное поведение и активное участие в жизни школы наградили похвальными листами. У самых маленьких был праздник «День рождения Звездочки» — прием первоклассников в октябрят.

А комсомольцы 9—10 классов провели конференцию по статье В. И. Ленина «Партийная организация и партийная литература».

Владимир Борисович просит поблагodarить шефов — коллективы ТЭЦ-22 и СУ ТЭЦ-22. Они замечательно подготовили школу к новому учебному году, помогли оснастить ее новыми учебными пособиями.

— Какие мероприятия планируются в дни коротких школьных каникул?

— Осенние каникулы короткие, это верно, но пройдут они интересно. В школе работают кружки: судомодельный, радио и авиамодельный. Эти кружки созданы на базе Люберецкой детской технической станции. Семиклассники поедут в кинотеатр «Октябрь». Для малышей во Дворце культуры «Энергетик» организованы специальные киносеансы. Старшеклассники посмотрят спектакль в Московском театре сатиры. Во время каникул в школе состоится спортивные соревнования.

Г. ЛАРИОНОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Интервью берет читатель

Первые в Подмосковье

Успехами встречают праздник Октября коллективы физкультуры нашего района. В летней спартакиаде района приняли участие тысячи любителей. Спартакиада началась весенним комсомольским кроссом. Прошли затем массовые соревнования первого этапа в коллективах физкультуры на приз газеты «Комсомольская правда» под девизом «Дорожи честью своего коллектива». В этих соревнованиях приняли участие более 35 тысяч рабочих, служащих и учащейся молодежи, из них 27 тысяч человек впервые выполнили требования для получения значка ГТО и 14 тысяч 760 человек — разрядные нормативы по летним видам спорта. Это говорит о том, что физическая

культура и спорт на основе нового всеобщего комплекса ГТО твердо входит в повседневную жизнь трудящихся.

Каковы итоги прошедших финальных соревнований на первенство района?

Финальные соревнования проводились по трем группам. В программу были включены весенний и осенний кроссы, легкая атлетика, плавание, велосипед, настольный теннис, горьки, футбол, многоборье ГТО на приз газеты «Комсомольская правда». Наиболее успешно выступили коллективы физкультуры заводов им. Ухтомского, Томилинского полупроводниковых приборов, Люберецкого коврового комбината, завода алмазных инструментов, фабрики им. Октябрьской революции и Томилинской птицефабрики, совхоза «Белая Дача» и автоколонны № 1787.

Большое внимание подбору сборных команд района совместно с советами ДСО уделяли профсоюзные и комсомольские организации. Сборные наши выступали в спартакиаде Московской области по 18 видам спорта, выступали успешно. Люберецкие спортсмены стали первыми в Подмосковье.

В. ЖИРНОВА,
инструктор ГК
по физкультуре и спорту.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ
Следующий номер «Люберецкой правды» выйдет во вторник, 11 ноября.



Хорошее эстетическое воспитание дают музыкальные школы. В нашем районе их несколько. Здесь занимаются дети и взрослые. Они учатся игре на фортепиано, виолончели, скрипке, баяне, изучают музыкальную грамоту, историю музыки.

НА СНИМКЕ: юная скрипачка, ученица 3 класса Люберецкой детской музыкальной школы Лена Семенова.

В ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ дни приветливо распахнул двери новый продовольственный магазин в 115-м квартале. Витрины всех отделов — гастрономии, молочных продуктов, овощного — так и манили к себе выкладкой товаров широкого ассортимента. И

ДОВОЛЬНЫ ПOKУПАТЕЛИ

все-таки больше всего покупателей привлек отдел самообслуживания, где очень быстро можно подобрать все необходимое для приготовления не только обыч-

ного, но и праздничного обеда.

Рады жители нового микрорайона: не нужно далеко ходить за продуктами, их можно приобрести здесь же, рядом с домом.

Радуются и жители 7-го квартала города Лыткарино: открывшийся здесь специализированный магазин «Овощи-фрукты» очень пришелся всем по вкусу.

Р. СТЕПНОВА.

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
Сегодня: СЕАНС НОВОЙ КИНОХРОНИКИ — 12, 14.
Завтра: концерт ансамбля песни и танца «ЛЕНОК» — 9 ч.
9 ноября: ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ — 20.

В ГОРОДСКОМ ПАРКЕ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА
Сегодня и завтра: МАССОВОЕ НАРОДНОЕ ГУЛЯНИЕ — 12 ч.
9 ноября: МАССОВОЕ НАРОДНОЕ ГУЛЯНИЕ — 14 ч.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: «ВАРВАРА-КРАСА ДЛИННАЯ КОСА» — 9.30; «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 13, 17, 19, 21; «ГЕОРГИЙ СЕДОВ» — 11, 15.
Завтра: «УДИВИТЕЛЬНЫЙ ТИГР» — 9.30; «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 13, 17, 19, 21; «ГЕОРГИЙ СЕДОВ» — 11, 15.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «ЗОЛОТЫЕ ЧАСЫ» — 10; кинокомедия «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» — 13, 15, 17, 18.45, 21.
Завтра: «ЗЕМЛЯ САННИКОВА» — 10; сборник мультфильмов — 11.30; «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» — 13, 15, 17, 18.45, 21.

9 ноября: «ЗОЛОТЫЕ ЧАСЫ» — 10; сборник мультфильмов — 11.30; «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» — 13, 15, 17, 18.45, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО
Сегодня: «ВОЗВРАТ НЕТ» — 18, 21.
Завтра: «ПЕРСТЕНЬ КНЯГИНИ АННЫ» — 15; «НЕ ПОДДАЮЩИЕСЯ» — 18, 21.
9 ноября: «ФЕДОРИНО ГОРЕ» — 15; «СЕДЬМАЯ ПУЛЯ» — 18, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «ВЕСНА ГРУСТНОЙ ЛЮБВИ» — 15, 17, 19, 21; «МОСКВА — ЛЮБОВЬ МОЯ» — 17.30.
Завтра: «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» — 15, 17, 19, 21; концерт Горьковской эстрады — 19; концерт художественной самодеятельности ДК — 14.
9 ноября: «НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!» — 15, 17, 19, 21; «РОМАНС О ВЛЮБЛЕННЫХ» — 17.30.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «АФОНЯ» — 17, 19.
Завтра: «ТУРЕЦКОЕ КОПЬЕ» — 15; «АФОНЯ» — 17, 19.
9 ноября: «АФОНЯ» — 17, 19.

В КЛУБЕ КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКИ
Сегодня: «СВОИ СРЕДИ ЧУЖИХ, ЧУЖОЙ СРЕДИ СВОИХ» — 17.45, 19.30.
Завтра: «САМЫЙ СИЛЬНЫЙ» — 17.45; «ПРЕМИЯ» — 19.30, 21.15.
9 ноября: «ЗИГЗАГ УДАЧИ» — 17.45, 19.30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150